На мебельной фабрике для выполнения разового заказа по изготовлению 9000 шкафовпредусмотрено установить монтажный конвейер, в результате чего с инвестиционными затратами 29000руб., можно сократить время сборки шкафа на 0,5 ч/ед.
Является ли данная инвестиция целесообразной, если предполагается, что основная зарплатасоставит 8 руб./ч., а затраты на дополнительную зарплату будут начислены в размере 50% от основнойзарплаты?
Сколько потребуется капиталовложений, чтобы сэкономить затраты на одно рабочее место, есливновь введенные средства производства могут использоваться: а) 3 года; б) 5 лет; в) 10 лет, а уровень процентной ставки на капитал составил 10% годовых?
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